

民复党称强强联盟纯属构思 尚无艾朗卡成为普拉波沃副座构想

【本报讯】5月11日，在民族复兴党主席穆海敏与从业党主席艾朗卡会晤后，回应组建强强联盟的问题时，民族复兴党副主席扎吉鲁尔 (Jazilul Fawaid) 表示，强强联盟纯属构思，并无正式宣布的计划。强强联盟的构思纯属一种想法，并不会改变大印尼行动党与民族复兴党之间建立的联盟，即大印度尼西亚复兴联盟 (KIR)。

扎吉鲁尔声称，现在

实际发生的情况是，KIR正在扩大与会晤的各个政党的联盟。因此加入KIR的各方必须遵守由大印尼行动党主席普拉波沃与民族复兴党主席穆海敏制定的KIR声明章程。KIR希望根据宪章宣言的意愿不断扩大联盟；扩大KIR联盟与强强联盟是不一样的。

扎吉鲁尔坦言，推选从业党主席艾朗卡成为普拉波沃的副总统候选人



民族复兴党副主席扎吉鲁尔 (Jazilul Fawaid)。

只是一种构思。推选副总统候选人并不是民族复兴党主席费索尔和从业党主席努斯龙·瓦希德的权威。但是，根据KIR宪章赋予的任务，这是普拉波沃与穆海敏的权威，并不是努斯龙与费索尔的权限。

此前，探索组建强强联盟的构思是由现任政府联盟的五个政党提出来的。这五个政党是大印尼行动党、民族复兴党、从业党、国民使命党和团结建设党。然而团结建设党强调，不能与没有推举甘贾尔成为总统候选人的政党结盟。

与此同时，国民使命党希望支持埃里克参加的2024年总统大选。后来据说，国民使命党加入了支持甘贾尔的行列。以民族复兴党的坚定立场，可以肯的是，将由普拉波沃与穆海敏决定正副总统候选人人选。(亮剑)

民复党：普拉波沃-穆海敏组合 成为适宜配套具有西瓜哇-东爪哇军民力量支柱



民族复兴党副主席扎吉鲁尔 (Jazilul Fawaid)。

【本报讯】5月11日，大印度尼西亚复兴联盟民族复兴党副主席扎吉鲁尔 (Jazilul Fawaid) 敦促

名单，即大印尼行动党主席普拉波沃与民族复兴党主席穆海敏组合。这是一个完整的配套组合，因为已经代表了印度尼西亚大多数选民的意愿。民族主义与宗教信仰融合一体，既有西瓜哇-东爪哇的选民力量，也有军民力量。马上决定这两位人物，这两位人物仍自称是总统候选人，现在就请决定哪一位是总统候选人，而哪一位又是副总统候选人。

同样的呼吁也来自于2023年11月13日至14日举行的努山达拉长老集会上。而且在会上，民族复兴党被敦促于斋月前宣布穆海敏为2024年大选总统候选人或副总统候选人。全体民族复兴党干部都敦促尽快宣布，然而斋月过去了，希望利用开斋节的势头宣布，时间也过去了。长老们都敦促尽快宣布。

扎吉鲁尔指出，我希望，KIR的正副总统名单能尽快宣布出来。尽管距离2024年大选的总统候选人登记仍有五个月的时间，就我个人而言，越快越好，因为是时候了，这个月就必须做出决定。(亮剑)

普安赞扬西芒加莱县经济特区 协助加强拉布安巴佐景区基础设施建设



普安视察西芒加莱县经济特区。

【本报讯】国会议长普安 (Puan Maharani) 认为，位于东努沙登加拉省 (NTT) 西芒加莱县 (Manggarai Barat) 的 Golo Mori 经济特区可以加强拉布安巴佐 (Labuan Bajo) 基础设施，将能够影响当地居民的生活质量，并对游客的吸引力产生影响。为此，她鼓励当地社区紧跟 Golo Mori 综合可持续旅游区的发展。

Golo Mori 综合可持续旅游区的发展，不仅可以打造更多的就业机会，同时也提高当地中小微企业的营业活动，从而协助推动整体经济的发展。她强调说，旅游区的发展必须能够为社会提供经济效益和社会效益。

普安说：“出于这个原因，政府、企业家和当地社区有必要进行合作，以发展能够提供长期利益的可持续旅游业。”

与此同时，普安在这个场合还见了出席第42届东盟峰会属下东盟各国议会高峰会议 (AI-PA) 的东盟青年常务委员会代表团。

普安鼓励东盟青年常务委员会代表团。她说，东盟青年常务委员会可以提高年轻一代的思想和举措的素质。

她说：“这个委员会设施可以帮助提高一个地区在面对全球挑战时的效率、生产力和竞争力。”

普安指出，配套基础设施

巴洛回应普拉波沃将与苏西洛会晤的计划

【本报讯】有媒体报道称，大印尼行动党主席普拉波沃打算与民主党辅导委员会主席苏西洛会晤。对此，民族民主党主席巴洛坦言，非常感谢政治精英的会晤将继续营造和谐氛围。

5月11日，巴洛表示，有一件事在鼓励我，以及作为民族民主党主席，这就是政党精英开始表现的行动，他们准备和谐地进行竞争，以维护我们的国家稳定，如何避免相互冲突，避免伤害我们的国家和民族。我心存感激，如果没有这样的准备，或者只有口头上的准备，我希望这也可以用实现其精神的决心来解释。

然而，巴洛不愿回答这次会晤是否将邀请普拉波沃加入团结变革联盟。

巴洛表示，希望2024年总统大选诞生出三对候选人，其中之一包括普拉波沃组合。

此前，民主党调研部助理纳苏迪安 (Syarif Nasution) 表示，大印尼行动党将与民主党辅导委员会主席苏西洛会面，但是目前尚不清楚会议将于何时举行。

5月10日，纳苏迪安指出，计划在不久的将来，大印尼行动党将与苏西洛会面，表示将与苏西洛会面。

纳苏迪安最后表示，这是为民族的大联盟。(亮剑)



民族民主党主席巴洛。

来，大印尼行动党晓得其时间表。政治联谊活动表明政党的关系已经建立起来。大印尼行动党是在民族复兴党和从业

民族民主党回应牛头党揶揄 执政党联盟内部理应加强沟通才能保持和谐

【本报讯】5月11日，回应印尼斗争民主党主席查洛特所谓的除了民族民主党以外，政府联盟政党仍然保持团结。民族民主党制胜机构首席协调员普拉纳达·苏尔雅·巴洛 (Pranada Surya Paloh) 表示，目前民族民主党与印尼斗争民主党的关系良好。我确信，并非所有印尼斗争民主党精英或干部都与查

洛特同样的想法。目前民族民主党尚未与印尼斗争民主党建立沟通，然而这并不意味着这两个政党之间处于敌对状态。事实上，让我们走到一起的时机仍未出现，也许在以后的好日子里我们会进行政治沟通。

普拉纳达表示，目前的政治局势仍然不稳定，因此还不能确定民族民主

党与印尼斗争民主党是否永远都是站在对立的局面。或许与印尼斗争民主党还有进行沟通的可能性，但我再次重申，民族民主党与印尼斗争民主党的关系没有问题。

5月10日，查洛特表示，印尼斗争民主党与政府联盟内的所有政党，除了民族民主党，仍保持着密切的沟通。他希望与民

南安由百万白蚁袭击桥梁 导致数十辆摩托车纷纷倒地

【本报讯】不久前，数以百万计的白蚁蜂拥飞来情况，一般发生在夕阳西下之后的晚上，或晚上7点左右。虽然白蚁群的出来大约3个小时，但是这群白蚁却布满了整座大桥，对过往车辆造成危险。

根据当地居民表示，这些昆虫依附在在桥下河边缘的岩石缝隙中。白蚁飞出巢穴，是因为巢穴的地面被雨水打湿，而桥上的灯光吸引了这些昆虫靠近。

居民希望路过瑟拉尤河大桥的驾车者，在这座桥上遇到成群昆虫时保持警惕，以免出现事故。

数以百万计的白蚁从巢穴蜂拥飞出，袭击了中爪哇南安由区的瑟拉尤 (Serayu) 河大桥。数以百万计的昆虫随后布满桥面上，有些掉落在桥的沥青路面上，被车辆碾过。加上当时下着毛雨，摩托车骑手纷纷摔倒，有些车手被迫推车过桥。

我们通过声明发表我们的看法，这是我们的记录，这是我们的工作，让人民不受执政当局影响，不受政府干预，政府是中立的，信任人民将权力委托给那些有良好意图和记录的人。如果政府进行干预，就表示在骚扰印度尼西亚人民。人民已经很成熟了，能够自己确定选择什么人，不需要去进行干预。(亮剑)

分析家：观察当下雅加达状况 不难理解佐科维唯恐丧失权力所采取措施

【本报讯】阿尔阿扎大学政治分析家、学者乌章·科马鲁丁 (Ujang Komarudin) 声称，佐科维总统唯恐在2024年任期届满后失去权力是很自然的一件事。

乌章列举了一个例子，雅京专区省府目前是由代省长赫鲁领导，赫鲁是佐科维选择接替任期届满的阿尼斯的亲信，赫鲁之前

在佐科维政府内阁担任总

统秘书长。

5月8日，乌章指出，赫鲁颠覆了阿尼斯之前所运行的程序。例如在雅京专区省府，当代省长的赫鲁不是阿尼斯的亲信时，那么阿尼斯的所有余下的工程都被颠覆了，其程序被赫鲁搞得翻天覆地。亦然，如果阿尼斯成为佐科维的接班人，那么佐科维余下的工程都会被阿尼斯

颠覆的现象也可能会出现。因此，如果佐科维唯恐下一任总统不是来自其亲信，也是非常自然的。国家元首应该担心已经执行的计划为此停止了，其中之一是努山达拉新国都的建设发展计划。

5月7日，总统候选人阿尼斯曾表示，有些政党害怕失去权力，呼吁国家(政府)不必干预2024年大选。我

